

# 郑州铁路局暑运方案出台

预计发送旅客1238万人 同比增长8.7%

本报讯(记者 王文霞 通讯员 张琳 王燕生)郑州铁路局2009年暑期运输方案昨日出台,暑期运输自7月1日起至8月31日止,共计62天。根据客流需要,该局增加始发和途经临客8对,延长客车运行区段1对,方便旅客顺利出行。

2009年暑期该局客流将继续呈现较大幅度的增长态势,据铁路部门预测,今年暑期客流成分以学生、旅游、民工流为主。各类大中专院校暑期放假期间,学生流较为突出;旅游流将集中在旅游热点方向,流向主要集中在

北京、上海、天津、青岛、沈阳、秦皇岛、成都等地。全局预计发送旅客1238万人,比去年同期增长8.7%,其中直通旅客发送667万人,比去年同期增长5.0%。

该局增加始发和途经临客8对,分别是:郑州—乌鲁木齐1对,车次L147/8;洛阳—北京西1对,车次L106/5;郑州—桂林1对,车次L41/2;北京西—信阳1对,车次L91/2;北京西—成都1对,车次L25/6;北京西、西安—乌鲁木齐1对,车次L27/8;西安—温州1对,车次L208/5 L206/7;北京西—南昌1对,车次

L271/2。郑州—合肥2194/4 2192/3次运行区段延长至黄山。

今年暑运期间,为方便学生订购票,保证学生顺利返乡,该局根据铁道部的相关要求,将于7月10日前完成学生往返票的集中办理业务;学生在校期间自行购买返程车票(返校)的时间为7月11日至7月31日。学生返程车票(返校)的乘车日期范围是8月20日至9月10日。

据悉,今年铁路部门将预留一定数量

的票额用于学生购票。同时,该局加大对学生票的规范和管理,自7月1日起,将相关售票系统升级,把学生优惠卡系统正式接入客票系统,充分保障学生的购票权利。

为进一步方便学生订票,该局今年加大进校售票上门服务的力度。同时,郑州、开封、洛阳等车站设立专口办理学生往返票和学生中转业务,未在学校办理学生票的学生还可就近到客票代售点购买学生票。

## 今年暑运全国铁路 预计送客3亿人次

新华社北京6月18日电(记者 齐中熙)铁道部公布2009年调整列车运行图暨暑期临客运行图方案。根据计划,2009年铁路暑期运输自7月1日起至8月31日止,共计62天。预计全路发送旅客3.06亿人次,同比增加2804万人次,日均494万人次,增长10.1%。

## 铁路列车运行图7月1日起调整

本报讯(记者 王文霞 通讯员 张琳 王燕生)记者昨日从郑州铁路局获悉,铁道部将于7月1日零时调整列车运行图,这将是2009年铁路第二次大调图。同时,郑州铁路局部分旅客列车也将做出调整。

据悉,这次调图郑州铁路局新增途经旅客列车2对,其中动车组1对,直通普快1对。变更运行区段2对,变更列车等级6对。

### 新增旅客列车2对

太原—汉口动车组1对,车次为D172/69 D170/1次,省内停靠:信阳、驻马店、漯河、许昌、郑州、新乡、安阳。兰州—青岛直通普快1对,车次为1318/5 1316/7次,省内停靠:虞城县、商丘、民权、兰考、开封、中牟、郑州、巩义、洛阳、三门峡、三门峡西、灵宝。

### 调整运行区段2对

乌鲁木齐—南京K596/3 K594/5次,

变更为乌鲁木齐—杭州间运行;洛阳—襄樊6014/1 6012/3次,变更为洛阳—湛江间运行,改为直通普快,车次为1808/5/8/5 1806/7/6/7次。另外,还有6对直通旅客列车改变列车等级由慢变快。

### 暂调运行区段1对

因郑州站施工影响,日照—郑州2152/49次运行区段继续调整为日照—新乡。

## 二季度问卷调查显示 河南省银行家看好经济走势

本报讯(记者 李丽萍)二季度,人民银行郑州中心支行对我省银行家开展问卷调查。结果显示,银行家对当前宏观经济的判断有所好转,普遍预计下季度经济形势将会继续好转。

接受问卷调查的银行家有31.62%认为当前全国经济正常,这个数字比上季度提高了7.35个百分点。银行家对我省经济感受指数也止跌回升,较上季度提高1.76个百分点。其中,超过三分之一的银行家认为当前我省经济运行正常,较上季度提高4.41个百分点;认为当前河南省经济偏冷的银行家占近六成,较上季度回落了5.15个百分点。

银行家对下季度全国经济预期指数连续两个季度回升,本季度提高5.92个百分点。银行家对下季度河南省经济预期指数也连续两个季度回升,本季度提高6.18个百分点。



6月18日,在哈尔滨举行的第20届中国哈尔滨国际经济贸易洽谈会上,来自牡丹江的一家企业参展的精美国粹刺绣作品,吸引了众多参观者驻足观赏。图为一名参展商在展示刺绣零钱袋。 新华社发

## 旧换新 全国启动 2800 旧机单品最高折价



### 家电以旧换新 消费者得实惠

昨日,记者在二七塔附近某大型家电超市看到,一些家电品牌通过“以旧换新”在消费者中塑造企业的良好形象和口碑,受到消费者的欢迎。

本报记者 李利强 摄



6月17日,在日本东京,一名模特用珠宝公司田中贵金属推出的一款纯金杯子喝啤酒。这款金杯直径10厘米,高13.5厘米,重850克,售价约5万美金。 新华社发

## IPO重启 首单花落三金药业

新华社北京6月18日电(记者 赵晓辉 陶俊洁)记者从中国证监会获悉,桂林三金药业已于18日拿到发行批文,这意味着暂停9个月之后IPO重启。

三金药业于2008年6月23日通过发审委审核。根据此前发布的招股说明书,三金药业计划首次发行4600万股A股,募集资金计划用于10个项目,投资总额大约

为63412.53万元。分析人士认为,IPO重启首单选择了中小板的公司,仅有6亿多元的募资规模,显示了监管层对市场的呵护。

根据招股说明书,三金药业的大股东是桂林三金集团股份有限公司,持有公司68%股权,股票发行后,三金集团持股比例稀释为61.11%。

由于市场动荡,A股IPO于去年9月

份暂停至今。据统计,目前共有33家企业通过证监会发审委审核,但暂未发行,预计发行股票总计144.18亿股。

不过,这些企业当中可能存在由于财务状况变化等原因已经不符合IPO基本条件,这部分企业未来如要上市需重新申请。另外,在重启初期,监管层仍将对发行节奏进行适当把握,以减缓股票供给增加对市场的冲击。

互联网购药须“四看” 看资格证书 看资格 看资格证书号码和信息 看销售禁令

## 我市引进高新项目 公路检测维修提速

本报讯(记者 李丽萍 实习生 符永超)高速公路、桥梁等以传统的人工检测和开挖为主的维修手段有望改变,一种以推广无损检测为主的高新技术产业被我市引进。昨日,河南省道路检测工程技术研究中心、基础设施安全检测修复河南省工程实验室产业化基地——郑州优特基础工程维修有限公司在经开区奠基。

该项目总投资1.18亿元,占地约34亩,建设工期两年。项目建成后将以人工检测为主的传统检测手段和以开挖为主的维修手段。据悉,该项目已经被列入河南省和国家重点科技成果转化推广计划,部分技术已推广应用于27个省、市、自治区约16万公里高速公路或干线公路。

## 新郑宜居文化节开幕

本报讯(记者 孟斌 通讯员 常学伟 实习生 宗帅)昨日,由新郑市政府主办、新郑市房管局承办的2009新郑宜居文化节暨第二届房展会隆重开幕,文化节为期一个月,市民购房有诸多优惠举措。

新郑市房管局局长姚勇介绍,宜居文化节是继祭祖大典、大枣文化节之后,新郑市打造的又一张城市名片。省内居民在宜居文化节期间购房,将减免近万元的办证、交易等费用。同时,新郑市政府还组织了开发商降价联盟,向市民让利。

新郑市购房层次分析表明,新郑市房地产市场是一个典型的外销型市场,和郑州市房地产市场有惊人的相似。目前,龙湖房地产板块开发日益成熟,吸引了大批郑州、许昌、平顶山市民到这里购房。在龙湖镇每年成交的商品房中,超过60%是被郑州市民买走,还有20%是龙湖周边的新密等县市区居民购买。目前,新郑市的公用配套设施正在与郑州市衔接,自来水管网、热力管网设施移交郑州市公用企业,也已达成了初步协议。

河南省房地产业商会秘书长赵进京认为,政府牵头策划宜居文化节,全面革新传统展会的办展特点,拉动新郑市房地产产品外销,把房子卖到河南全省去,这是政府务实办展会思路的创新。



总投资约3.5亿元的天津市杨柳青园艺科技博览园占地540多亩,集科技展示、观光休闲、生产示范、技术推广四大功能于一体。新郑的园艺科技,吸引了来自全国各地的游客。图为6月18日,天津市杨柳青园艺科技博览园工作人员在为游客讲解。 新华社发

## 个人所得税跃居 我国第四大税种

新华社北京6月18日电(记者 韩洁)财政部个人所得税课题组近日发布报告说,个人所得税是1994年我国税制改革以来收入增长最为强劲的税种之一,目前已成为国内税收中的第四大税种,在部分地区已跃居地方税收收入的第二位,成为地方财政收入的主要来源。

这份名为《我国个人所得税基本情况》的报告详细介绍了我国个人所得税的发展历史、税制内容,并针对社会上关注的提高个税起征点以及改革方向等热点内容进行深入解释。根据财政部报告,自1980年个人所得税开征以来,收入连年大幅增长,特别是1994年新税制实施以来,个人所得税收入以年均34%的增幅稳步增长。

统计显示,1994年,我国仅征收个人所得税73亿元,2008年增加到3722亿元。1994年到2008年,个人所得税收入占GDP的比重由0.15%上升至1.24%,占税收收入的比重由1.4%上升至6.4%。

报告指出,随着经济的进一步提高,税收管理水平的不断提高,特别是全社会纳税意识的进一步增强,个人所得税收入和所占比重将会进一步提高。

财政部报告认为:

## 大幅提高个税起征点 低收入者利益会受损

据新华社北京6月18日电(记者 韩洁)针对社会上一直关注的进一步提高个人所得税工资薪金所得额扣除标准问题,财政部近日发布的《我国个人所得税基本情况》报告指出,如果目前大幅提高工薪费用扣除标准,受惠多的将是高收入者,中等收入者得益少。

这份由财政部个人所得税课题组完成的报告用专门的篇幅介绍了我国个人所得税的工薪费用扣除标准问题。

报告举例说,如将扣除标准提高至3000元/月,月薪为5000元的纳税人税负只能减少100元/月,而月薪为10万元的纳税人税负减少350元/月;将扣除标准提高至5000元/月,月薪为5000元的纳税人受惠175元/月,而月薪为10万元的纳税人受惠1050元/月;将扣除标准提高至10000元/月,月薪为5000元的纳税人仍

然受惠175元/月,而月薪为10万元的纳税人受惠2800元/月。

报告强调,个人所得税是调节收入分配的主要税种,征收的收入主要用于补助弱势群体等,如果扣除额提高过多,高收入者交税大量减少,国家财政收入也就减少,国家对低收入群体的补贴以及社保、教育、医疗等支出也都会受影响。因此,费用扣除标准提高后,困难群体和低收入者不仅不能得益,反而成为利益受到影响的主要群体。

根据报告,之所以出现上述情况,主要在于我国现行个人所得税实行的是分类征收制度,征税项目包括工资、薪金等11项,尽管目前工薪所得项目个人所得收入已经占到个人所得税总收入的比重的50%左右,但随着居民收入来源日趋多样化,分类征收模式的弊端日益显现,与综合税制

模式相比,分类征收模式难以全面、完整地体现纳税人的真实纳税能力。

社科院财贸所副所长高培勇在接受记者采访时也表示,不赞成将上调工薪所得减除费用标准作为我国个人所得税改革的重心。

报告进一步明确了未来我国个人所得税“建立综合与分类相结合”的改革目标,但同时表示,在我国人口众多、城乡收入差异大、地区发展不平衡的情况下,全面修订个人所得税法,使改革一步到位是很难做到的。

根据报告,党的十六届三中全会决定提出了建立综合与分类相结合税制的目标。所谓综合与分类相结合的税制,从目前国际上的通常做法看,一般是对部分应税所得项目到年终予以综合,适用累进税率征税,对其他的应税所得项目则按比例税率实行分类征收。

报告认为,该税制模式兼有综合模式与分类模式的特点,既可较好地解决分类税制存在的税负不公问题,又可根据特定的政策目标对个别所得项目实施区别对待。

报告提出,目前我国应下大力气健全和完善征管配套措施,有了制度的保障,综合与分类相结合的个人所得税制改革才能得以顺利推进。